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Metodología 

Técnica : Encuestas Telefónicas con Cati. 

Universo : Hogares que disponen de teléfono fijo de 61 comunas del país.  
Hombres y mujeres, mayores de 18 años. 

Muestreo : Probabilístico con selección aleatoria de hogares y por cuotas de 
sexo, edad y comuna a nivel de entrevistados. 

Marco Muestral  : Registro público de teléfonos de Chile. Se construye un marco 
específico aleatoriamente (salto sistemático) con las comunas 
seleccionadas. 

Muestra : 2043 casos. 

Error : +/- 2,2 puntos porcentuales si fuera muestreo aleatorio simple 
para resultados con varianza máxima 

Ponderación : Los datos fueron ponderados por región, sexo, edad y nivel 
socioeconómico, de acuerdo a los datos del Censo 2002 a través 
del procedimiento raking. 

Fecha de Terreno : 04 al 25 de julio del 2013. 
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Características de la muestra 

Casos: 2043. (Los porcentajes presentados son calculados en base a 2043 casos) 

Sexo (%) 

No ponderado Ponderado 

Hombre 45,8 48,5 

Mujer 54,2 51,5 

Región (%) 

No ponderado Ponderado 

I 2,9 2,8 

II 3,2 3,2 

III 1,5 1,6 

IV 4,0 3,9 

V 10,1 10,4 

VI 5,2 5,1 

VII 5,4 5,9 

VIII 12,7 12,2 

IX 5,1 5,6 

X 7,3 7,0 

XI 0,9 0,6 

XII 1,3 1,0 

RM 40,2 40,7 

Grupo de Edad (%) 

No ponderado Ponderado 

18-34 25,5 39,2 

35-54 35,1 38,5 

55+ 39,5 22,3 

NSE (%) 

No ponderado Ponderado 

Alto (ABC1, C2) 48,1 29,3 

Medio (C3) 26,4 26,1 

Bajo (D, E) 25,5 44,7 
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Aprobación Presidencial y de Gobierno 
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Casos: 2043, medición mes completo 

Aprobación Presidencial 
Independiente de su posición política, ¿Ud. aprueba o desaprueba la forma como 

Sebastián Piñera está conduciendo su gobierno? 

Julio 

Aprueba 
41% 

Desaprueba 
40% 

No aprueba ni 
desaprueba 

10% 

Ns-Nr 
9% 

Neto = + 1 punto 
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Aprobación Presidencial 
Independiente de su posición política, ¿Ud. aprueba o desaprueba la forma como 

Sebastián Piñera está conduciendo su gobierno? 
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Julio 

Casos 2043. Se omite categoría ‘No aprueba ni desaprueba’ y ‘Ns-Nr’ 
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Aprobación Presidencial por segmentos 
Independiente de su posición política, ¿Ud. aprueba o desaprueba la forma como 

Sebastián Piñera está conduciendo su gobierno? 
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Aprobación del Gobierno 

Casos: 2043, medición mes completo 

Independiente de su posición política, ¿Ud. aprueba o desaprueba la forma como el 
gobierno está desarrollando su labor? 

Aprueba 
38% 

Desaprueba 
44% 

No aprueba ni 
desaprueba 

10% 

Ns-Nr 
8% 

Julio 

Neto = -6 puntos 
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Aprobación del Gobierno 
Independiente de su posición política, ¿Ud. aprueba o desaprueba la forma como el 

gobierno está desarrollando su labor? 
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Muy favorable + 
favorable 

52% Desfavorable + 
Muy 

desfavorable 
37% 

Ns-Nr 
11% 

Casos: 2043, medición mes completo 

Favorabilidad Presidencial 
¿Su opinión del presidente Piñera como persona es…? 
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Favorabilidad Presidencial 
¿Su opinión del presidente Piñera como persona es…? 
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Atributos del Presidente Piñera 
 En su opinión, ¿El Presidente Piñera…? 

Se omite categoría ‘Ns-Nr’, medición mes completo 
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Evaluación de manejo de áreas 
relevantes 
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Manejo de Áreas 
¿Cómo evalúa usted la forma en que el Gobierno ha manejado…? 

Se omite categoría ‘Ni bien ni mal’ y ‘Ns-Nr’, medición mes completo 
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La lucha contra la delincuencia

La educación

La salud

La reconstrucción del país

La economía

El empleo

% Mal % Bien

Julio 

Casos: 2043 
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Evaluación del Gobierno en Empleo 
En general, ¿Cómo evalúa usted la forma en que el Gobierno está manejado la creación de 

empleos? 
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Evaluación del Gobierno en Economía 
¿Cómo evalúa usted la forma en que el Gobierno está manejado la economía? 



Estudio de tracking presidencial 

 ‹Nº›  
Instituto de Sociología 

Pontificia Universidad Católica de Chile Instituto de Sociología, Pontificia Universidad Católica de Chile Dirección de Estudios, Secretaría de Comunicaciones  17  

37 38 38 
33 30 32 

27 23 
19 

30 29 29 

45 48 

39 
41 44 44 46 

51 54 51 
55 58 

66 

50 51 52 

32 29 

38 36 

n
o

v-
1

0

d
ic

-1
0

e
n

e-
1

1

fe
b

-1
1

m
ar

-1
1

ab
r-

1
1

m
ay

-1
1

ju
n

-1
1

ju
l-

1
1

d
ic

-1
1

e
n

e-
1

2

fe
b

-1
2

fe
b

-1
3

m
ay

-1
3

ju
n

-1
3

ju
l-

1
3

% Bien % Mal

Evaluación del Gobierno en Reconstrucción 
En general, ¿Cómo evalúa usted la forma en que el Gobierno está manejado la reconstrucción? 
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Evaluación del Gobierno en Salud 
¿Cómo evalúa usted la forma en que el Gobierno ha manejado la salud? 
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En general, ¿Cómo evalúa usted la forma en que el Gobierno ha manejado la educación? 

Evaluación del Gobierno en Educación 
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Evaluación del Gobierno en la lucha contra la delincuencia 
En general, ¿Cómo evalúa usted la forma en que el Gobierno ha manejado la lucha contra la 

delincuencia? 
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Noticias más importantes 
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Evolución noticia más importante  
de las últimas 4 semanas 

Julio 
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(04-Jul) El triunfo
de Bachelet y
Longueira en

primarias

(04-Jul) El conflicto
estudiantil y las

tomas

(11-Jul) La
discusión sobre la

legalización del
aborto a partir del
caso de la niña de
11 años que fue

violada

(11-Jul) Las
discusiones sobre

la reforma al
sistema binominal

(18-Jul) La rotura
de matriz de agua
en Valparaíso que

dejó varias
viviendas

damnificadas

(18-Jul) La
renuncia de Pablo

Longueira a su
candidatura
presidencial

(25-Jul) La visita
del Papa a Brasil

(25-Jul) Las alzas
en los precios de
las bencinas y de

los alimentos
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Coyuntura 1: Tomas de colegios 
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Casos: 511. Se omite categoría ‘Ni de acuerdo ni en desacuerdo’ y ‘Ns-Nr’, medición 04 de julio 
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Las tomas de los colegios y los liceos

Las marchas por la Alameda

La movilización de los estudiantes

% En desacuerdo % De acuerdo

Evaluación Movimiento Estudiantil 
En general, ¿Usted está de acuerdo o en desacuerdo con…?  
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La movilización de los estudiantes 
En general, ¿Usted está de acuerdo o en desacuerdo con la movilización de los estudiantes? 

79 
76 

72 72 

63 
67 

58 57 

17 
20 

24 22 

31 
26 

33 34 

ago-11 sep-11 oct-11 jun-12 ago-12 abr-13 jun-13 jul-13

% De acuerdo % En desacuerdo
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71 

54 55 55 
52 

47 

25 

38 39 
35 

40 

46 

Ago-11 Jun-12 Ago-12 Abr-13 Jun-13 Jul-13

% De acuerdo % En desacuerdo

Las marchas por la Alameda 
En general, ¿Usted está de acuerdo o en desacuerdo con las marchas por la Alameda? 
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Tomas en colegios y liceos 
En general, ¿Usted está de acuerdo o en desacuerdo con las tomas en los colegios? 

44 

50 

44 
39 

34 36 

23 
19 

48 

44 

51 
56 

61 
55 

72 
76 

jul-11 ago-11 sep-11 oct-11 nov-11 ago-12 jun-13 jul-13

% De acuerdo % En desacuerdo
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Percepciones sobre movimiento estudiantil 
¿Usted está de acuerdo o en desacuerdo con que…?  

Casos: 511. Se omite categoría ‘Ni de acuerdo ni en desacuerdo’ y ‘Ns-Nr’, medición 04 de julio 

30 

14 

11 

66 

80 

84 

Los dirigentes estudiantiles deben hacerse
responsables de los daños causados por las marchas

que convocan

Los únicos perjudicados con las tomas son los
mismos estudiantes

La mayoría de los alumnos quiere estudiar en
normalidad

% En desacuerdo % De acuerdo
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Coyuntura 2: Sueldo Mínimo 
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El gobierno presentó un aumento del sueldo mínimo de 193 mil a 207 mil pesos, ¿Usted cree 
que el Congreso debería aprobar o rechazar este aumento?  

Aumento sueldo mínimo 

Casos: 511, medición 04 de julio 

Debería aprobar 
el aumento 

69% 

Rechazar el 
aumento  

26% 

Ns-Nr 
5% 
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¿Cree usted que un aumento brusco del sueldo mínimo puede traer graves efectos sobre la 
creación de empleo?  

Relación entre aumento de sueldo mínimo y empleo 

Casos: 511, medición 04 de julio 

Si 
36% 

No 
57% 

Ns-Nr 
7% 



Estudio de tracking presidencial 

 ‹Nº›  
Instituto de Sociología 

Pontificia Universidad Católica de Chile  32  Instituto de Sociología, Pontificia Universidad Católica de Chile Dirección de Estudios, Secretaría de Comunicaciones 

De acuerdo 
50% 

En desacuerdo 
31% 

Ni de acuerdo ni 
en desacuerdo 

4% 

Ns-Nr 
15% 

¿Usted está de acuerdo o en desacuerdo con que a pesar de que el aumento del sueldo mínimo 
a 207 mil podría ser insuficiente, los parlamentarios deberían aprobar el aumento para que los 

trabajadores no se queden sin reajuste por este año? 

Aprobación del aumento del sueldo mínimo 

Casos: 511, medición 04 de julio 
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Coyuntura 3: Reforma Sistema 
Binominal 
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Casos: 510, medición 11 de julio  

A favor 
52% 

En contra 
18% 

Ni a favor ni en 
contra 

5% 

Ns-Nr 
25% 

¿Usted está a favor o en contra de modificar el sistema electoral binominal que se usa para 
elegir Senadores y Diputados?  

Modificación sistema binominal 
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Premie y 
favorezca a las 

mayorías 
48% 

Asegure la 
representación 
de las minorías 

27% 

Ns-Nr 
25% 

¿Usted prefiere un sistema electoral para escoger Senadores y Diputados que…? 

Preferencia para escoger Senadores y Diputados 

Casos: 510, medición 11 de julio  
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El proyecto del gobierno busca perfeccionar el sistema binominal sin aumentar la cantidad de 
Diputados y Senadores, ¿Usted está de acuerdo o en desacuerdo con este proyecto? 

Evaluación propuesta de Gobierno 

De acuerdo 
49% 

En desacuerdo 
23% 

Ni acuerdo ni 
desacuerdo 

2% 

Ns-Nr 
26% 

Casos: 1024, medición 11 y 18 de julio  
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Existe el clima de 
unidad para sacar 

adelante la 
reforma 

18% 

No existe un clima 
de unidad y es 

mejor dejarlo para 
más adelante 

64% 

Ns-Nr 
18% 

¿Cree usted que existe actualmente el clima de unidad para sacar adelante la reforma al sistema 
electoral o cree que no existe un clima de unidad y es mejor dejarlo para más adelante? 

¿Existe clima de unidad? 

Casos: 1024, medición 11 y 18 de julio  
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Si 
50% 

No 
43% 

Ns-Nr 
7% 

¿Supo usted que el Presidente Piñera envió con urgencia al Congreso el proyecto que busca 
reformar el sistema electoral binominal? 

Conocimiento proyecto para reformar sistema binominal 

Casos: 514, medición 18 de julio  
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¿Le parece bien o mal que el Presidente Piñera haya enviado con urgencia para su discusión el 
proyecto para reformar el sistema electoral binominal? 

Envío reforma sistema binominal 

Bien 
41% 

Mal 
33% 

Ni bien ni mal 
3% 

Ns-Nr 
23% 

Casos: 514, medición 18 de julio  
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Coyuntura 4: SENAME 
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Casos: 514, medición 18 de julio 

Si 
71% 

No 
26% 

Ns-Nr 
3% 

Conocimiento informe del Poder Judicial y UNICEF 
¿Supo usted del informe realizado por el poder judicial y Unicef que detecta una serie de 

abusos y maltratos en los distintos centros a nivel nacional del Servicio Nacional de Menores?  
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¿Cree usted que este tipo de maltratos y abusos cometidos dentro del Servicio Nacional de 
Menores son…?  

Abusos y maltratos: ¿frecuente u ocasional? 

Algo excepcional y 
son casos 
puntuales 

8% 

Algo que se repite 
constantemente en 

todos los centros  
85% 

Ns-Nr 
7% 

Casos: 514, medición 18 de julio 
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Si 
42% 

No 
50% 

Ns-Nr 
8% 

Conocimiento intervención del SENAME 
¿Supo usted que la Ministra de Justicia, Patricia Pérez, ordenó la intervención de todos los 

hogares del Sename?  

Casos: 514, medición 18 de julio 
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Si 
78% 

No 
13% 

Ns-Nr 
9% 

Proyecto SP: división del SENAME 
¿Usted está de acuerdo o en desacuerdo con el proyecto del Presidente Piñera que busca 

dividir el Sename en dos, uno en una cárcel para adolescentes y otro de protección para niños 
de hogares vulnerables?  

Casos: 514, medición 18 de julio 
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Coyuntura 5: Temas para el futuro 
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¿Cuál es su principal sueño o aspiración para usted y su familia en el futuro? % 

Aspiración o sueño a futuro 

Casos: 508, medición 25 de julio 

25 

21 
19 

14 14 

3 4 

Poder salir a la
calle sin miedo a
ser víctima de la

delincuencia

Acceder a una
salud digna

Poder acceder a
educación de
calidad y sin

deudas

Tener un buen
trabajo con un

buen sueldo

Ser feliz,
teniendo tiempo

libre para la
familia y los

amigos

Tener un sistema
de transporte

digno y de
calidad

Ns-Nr
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¿Cuál cree usted que será el principal problema que deberá tratar de solucionar el próximo 
gobierno desde marzo del 2014? % 

Principal problema para el próximo gobierno 

28 

19 18 17 

8 

4 
6 

Mejorar la
calidad y

financiamiento
de la educación

Enfrentar con
decisión la

delincuencia y el
narcotráfico

La lucha contra la
desigualdad

Hacer más digna
y accesible la

salud

Mantener el
crecimiento

económico y el
empleo

La lucha contra
los abusos

Ns-Nr

Casos: 508, medición 25 de julio 
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En la lucha contra la delincuencia, ¿Qué medida considera usted más urgente? % 

Principal medida contra la delincuencia 

32 

17 17 17 

11 

3 3 

Una reforma a la
justicia para

terminar con la
puerta giratoria

Más mano dura
contra la

delincuencia,
aumentando las

penas

Aumentar las
cárceles y hacer
que los presos

trabajen

Reformar el
Sename para
rehabilitar de
verdad a los

niños

Disminuir la edad
de imputación de
delito a 15 años

Prohibir a los
encapuchados y
las faltas contra

Carabineros

Ns-Nr

Casos: 508, medición 25 de julio 
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Para mejorar la calidad de la educación, ¿Qué medida considera usted más urgente? % 

Principal medida para mejorar la educación 

35 

30 

16 

8 7 

1 
3 

Que la calidad de
la educación sea
igual para todos

Mejorar la
preparación de
los profesores

Terminar con el
lucro en los

colegios
particulares

subvencionados

Gratuidad para
todos los

estudiantes de
educación
superior

incluyendo a los
más ricos

Mejorar la
calidad y

modernizar la
infraestructura

de los colegios y
universidades

Crear 60 nuevos
liceos de

excelencia

Ns-Nr

Casos: 508, medición 25 de julio 
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Para mejorar la calidad de la salud, ¿Qué medida considera usted más importante? % 

Principal medida para mejorar la salud 

38 

17 
14 14 13 

2 2 

Aumentar la
cantidad de

médicos
especialistas en
los hospitales

Terminar con las
colas en los
consultorios

Mejorar la
calidad de la

atención y del
servicio

Reformar el
sistema de

Isapres

Aumentar las
enfermedades
cubiertas por el

Auge

Incentivar el
progama Elige

Vivir Sano

Ns-Nr

Casos: 508, medición 25 de julio 
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Coyuntura 6: Consumo medios de 
comunicación 
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Me podría decir, ¿Con qué frecuencia usted… para informarse de lo que está pasando en Chile 
y el Mundo? 

Frecuencia de consumo de medios 

28 

33 

45 

48 

59 

34 

29 

15 

19 

30 

37 

34 

37 

31 

10 

1 

4 

3 

2 

1 

Lee algún diario

Ve programas informativos de televisión por
cable

Navega por páginas de Internet

Escucha radio

Ve programas informativos de televisión abierta

% Todos los días % Algunas veces por semana % Casi nunca % Ns-Nr

Casos: 508, medición 25 de julio 
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¿Cuál es el medio de comunicación en que usted más confía para informarse…? % 

Credibilidad de medios 

39 

26 

10 
8 8 

5 4 

TV abierta Radios Diarios y
portales en

internet

Diarios impresos Redes sociales
como facebook,
twitter u otras

TV por cable o
satelital

Ns-Nr

Casos: 508, medición 25 de julio 
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¿Cuál de los siguientes canales de televisión ve usted con mayor frecuencia para informarse 
sobre lo que sucede en el país? % 

Canal de TV preferido para informarse 

4 

2 

3 

5 

7 

11 

18 

21 

29 

Ninguno

Ns-Nr

CANAL REGIONAL

LA RED

TV CABLE/SATELITAL

MEGA

CANAL 13

CHV

TVN

Casos: 508, medición 25 de julio 



Estudio de tracking presidencial 

 ‹Nº›  
Instituto de Sociología 

Pontificia Universidad Católica de Chile  55  Instituto de Sociología, Pontificia Universidad Católica de Chile Dirección de Estudios, Secretaría de Comunicaciones 

¿Cuál de los siguientes diarios lee usted con mayor frecuencia para informarse sobre lo que 
sucede en el país? % 

Diario preferido para informarse 

21 

2 

1 

3 

3 

10 

13 

13 

15 

19 

Ninguno

NS-NR

La Segunda

La Hora

Publimetro

La Cuarta

LUN

El Mercurio

La Tercera

Diarios Regionales

Casos: 508, medición 25 de julio 



Estudio de tracking presidencial 

 ‹Nº›  
Instituto de Sociología 

Pontificia Universidad Católica de Chile  56  Instituto de Sociología, Pontificia Universidad Católica de Chile Dirección de Estudios, Secretaría de Comunicaciones 

Si 
53% 

No 
47% 

Tenencia y uso de Facebook 
¿Tiene Ud. y usa activamente una cuenta de Facebook? 

Casos: 508, medición 25 de julio 
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Si 
18% 

No 
82% 

Tenencia y uso de Twitter 
¿Tiene Ud. y usa activamente una cuenta de Twitter? 

Casos: 508, medición 25 de julio 
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Coyuntura 7: Otros temas 
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¿Supo usted que Hans Niemeyer, el joven acusado de colocar una bomba en una sucursal 
bancaria del BCI fue absuelto de los cargos de terrorismo y condenado sólo por ley de control de 

armas?  

Conocimiento de ‘Caso Niemeyer’ 

Casos: 511, medición 04 de julio 

Si 
62% 

No 
34% 

Ns-Nr 
4% 
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Es un acto 
terrorista 

76% 

Es un delito 
común 

15% 

Ns-Nr 
9% 

¿Cree usted que poner una bomba en un lugar público como un banco es un acto terrorista o 
es un delito común?  

Caso Niemeyer: ¿acto terrorista o delito común? 

Casos: 511, medición 04 de julio 
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Casos: 510, medición 11 de julio 

En relación al aborto, ¿Con cuál de las siguientes frases está usted más de acuerdo…?  

Posición frente al aborto 

No es aceptable 
bajo ninguna 
circunstancia  

13% 

Es aceptable 
cuando la vida de 
la madre está en 
peligro o en caso 

de violación 
61% 

Es siempre 
aceptable porque 

es una decisión 
personal de la 

madre 
21% 

Ns-Nr 
5% 
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Percepciones sobre el aborto 
Respecto al aborto me gustaría que me dijera si usted lo aprobaría en alguna de estas 

circunstancias… 

83 

77 

54 

25 

19 

13 

12 

17 

35 

68 

74 

81 

Cuando se tiene dificultades económicas y costaría
mantener al nuevo hijo

Cuando la mujer decida que no quiere tener un hijo
cualquiera sea la razón

Cuando es probable que el bebé nazca físicamente
discapacitado

Cuando la mujer ha quedado embarazada debido a una
violación

Cuando existe una alta probabilidad de que el bebé no
sobreviva

Cuando la vida de la madre está en riesgo

% No % Si

Casos: 510. Se omite categoría ‘Ns-Nr’, medición 11 de julio 
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Si 
95% 

No 
3% 

Ns-Nr 
2% 

Conocimiento caso de ‘violación y embarazo’ 
¿Supo o escuchó hablar del caso de la niña de 11 años embarazada producto de las constantes 

violaciones de su padrastro? 

Casos: 510, medición 11 de julio 
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Si 
46% 

No 
49% 

Ns-Nr 
5% 

Casos: 508, medición 25 de julio 

Conocimiento de campañas de Gobierno 
¿Ha visto usted en el último tiempo alguna campaña del Gobierno de Chile o cualquiera de sus 

ministerios?  
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¿Ha visto o ha oído hablar de las siguientes campañas publicitarias del Gobierno de Chile…? 

59 

51 

44 

43 

34 

36 

46 

53 

54 

62 

Subsidio a tu medida – Minvu 

Imagina Chile - El hombre dueño de la Luna

Preescolar - Ministerio de educación

Chile es tuyo – Sernatur 

Subsidio de vivienda para la clase media - Minvu

% No % Si

Casos: 508. Se omite categoría ‘Ns-Nr’, medición 25 de julio 

Conocimiento campañas publicitarias 
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